

## Исламское время: настольные часы Lunar Hijra

*Мануфактура Konstantin Chaykin одна из первых в мире начала работать над созданием сложных эксклюзивных часов для мусульман. С 2006 года были выпущены несколько лимитированных серий механических настольных часов с мусульманским календарём под общим названием Lunar Hijra. Сегодня компания предлагает ценителям три новых модели этих легендарных часов.*

Большинство мусульман мира живут в двух календарных системах. Помимо официального летосчисления страны проживания они сверяют свою жизнь с Лунной Хиджрой, исламским календарём, ведущим счёт времени от момента переселения пророка Мухаммеда в город Ясриб (Медину). Этот календарь имеет огромное значение для ислама, ведь именно он определяет время всех важнейших событий в духовной жизни мусульман.

Хиджра настолько не совпадает с распространённым во многих странах григорианским календарём, что самостоятельно следить за её течением было бы невероятно сложно. Поэтому мусульманами ежегодно разрабатываются и публикуются таблицы перевода календарных дат. Кроме того, этой цели служат различные календарные программы, написанные для компьютеров и мобильных устройств. В большом количестве можно найти и часы с нехитрыми кварцевыми механизмами, позволяющими следить за датами исламского календаря.

Но в мире высокой механики лишь единицы мастеров озадачились созданием часов с мусульманским календарём. Одним из них является Константин Чайкин, глава одноимённой часовой мануфактуры, запатентовавший ряд изобретений, связанных с интеграцией мусульманского календаря в часовую механику. Это позволило сделать часы Lunar Hijra действительно уникальными и полностью наладить их производство в России – от механизма до внешнего оформления.

Сердцем мусульманских часов Lunar Hijra является мануфактурный механизм, включающий в себя запатентованное устройство мусульманского календаря, изобретённое Константином Чайкиным. В каждую деталь этого уникального механизма вложены десятки часов ручного труда специалистов по художественной обработке. Красота рождённого их стараниями механического произведения искусства действительно впечатляет. 13 камней и 8 прецизионных подшипников поддерживаются кольцами золотых шатонов с винтовым креплением, ручная шлифовка и полировка придают деталям гладкость и благородный блеск, а глубокое золочение колёс, заводного барабана и мостов создают их индивидуальный стиль

Lunar Hijra – часы сложной компликации, и помимо индикации часов и минут показывают числа и месяцы мусульманского и светского григорианского календаря, дни недели и фазы Луны. Кроме того, все модели оснащены одноминутным турбийоном, каретка которого отсчитывает секунды.

При разработке дизайна корпусов основной задачей было показать всю красоту мануфактурного механизма. Поэтому большая часть корпуса создана из прочного стекла, которое позволяет защитить хрупкое устройство от воздействия окружающей среды, не мешая при этом любоваться слаженной работой миниатюрных деталей механизма. Базовая форма корпусов всех моделей – шестигранная призма с прозрачными верхней, передней и задней плоскостями. Неповторимый образ каждой из моделей часов Lunar Hijra создаёт оформление непрозрачных боковых панелей, выполненных из ценных пород дерева или камня.

### **О часовой мануфактуре «Константин Чайкин»**

Часовая мануфактура «Константин Чайкин» - российское предприятие, специализирующееся в производстве часов класса «люкс». Глава компании Константин Чайкин - единственный российский член международной [Академии Независимых Часовщиков \(Académie Horlogère Des Createurs Indépendants\)](#) и автор большого количества запатентованных изобретений и созданных на их основе часовых усложнений. Мануфактура представляет свои разработки на ведущих мировых часовых выставках, таких как [Baselworld](#) в Базеле и других.

Дополнительную информацию о часах мануфактуры Konstantin Chaykin и местах их продажи вы можете получить на сайте компании: [www.konstantin-chaykin.ru](http://www.konstantin-chaykin.ru)